Jaarverslag Technische Commissie Langebaan Amsterdam

seizoen 2011/2012

Structuur

· Eind vorig seizoen heeft de Baancommissie het initiatief genomen om voor het langebaanschaatsen een Technische Commissie te vormen, om de werkzaamheden, die voorheen grotendeels bij één persoon lagen te spreiden alsmede ten behoeve van een breder draagvlak.

· De TC heeft eind vorig seizoen haar beleid opgeschreven en dit is in het voorjaar door de BC goedgekeurd. 
· Sindsdien geeft de TC uitvoering en invulling aan dat beleid. Met name in het begin van het seizoen ging dat af en toe wat moeizaam door de overdracht van taken aan nieuwe commissieleden.. 

· De TC bestaat momenteel uit de volgende personen met aandachtgebieden:
· Gerrit van Leenders

voorzitter , contactpersoon selecties

· Jelle Attema

contactpersoon naar BC, sponsoring

· Albert-Jan Gerritsen
contactpersoon naar GTCL en BC, financiën

· Niels de Jong

wedstrijdprogramma, bijzondere wedstrijden

· Jan vd Harst

secretaris, bijzondere wedstrijden, contact verenigingen
· Bart Postma

wedstrijdprogramma
De trainer van de baanselectie, Alex Outenaar, wordt qualitate qua geïnformeerd door de TC.

Selecties
· De TC is er na lang zoeken in geslaagd trainers voor afgelopen seizoen te vinden voor de JaapEden-selectie voor zowel de zomertraining als ijstraining/wedstrijdcoaching. Omdat deze trainers niet doorgaan zoeken we nu opnieuw.
· De sponsor van de Baancommissie, en daarmee van Baan-, C- en JaapEdenselectie gaf kort voor de zomer aan de sponsoring te zullen beëindigen na afloop van het seizoen 2011/12. De TC is sindsdien op zoek naar nieuwe sponsoren.

· De TC heeft de bijdrages vanuit de rijders (Eur 130) en verenigingen (Eur 90) voor de JaapEdenselectie ongewijzigd gelaten. Voor rijders met alleen ijsfaciliteiten is de bijdrage vastgesteld op Eur 45)
· Trainers van Baan- en C-selectie gaan door. Voor de Jaap Eden-selectie wordt een trainer gezocht.

· Samenwerking met baanselectie Haarlem wordt onderzocht
· In samenspraak met de trainers is een voorstel aan het Gewest gedaan voor de selecties voor komend seizoen. Daarover komt binnenkort duidelijkheid, waarna uitnodigingen worden verstuurd voor baan-, C en JaapEden-selectie, alsmede rijders die worden toegelaten tot het selectie-uur.

Selectie-trainingsuur (woensdag)

· De selectietrainers gaven voor het seizoen aan dat door toenemende aantallen minder snelle rijders, de  kwaliteit van dit uur voor hun rijders in het gedrang kwam. Indachtig haar visie dat dit een hoogwaardige faciliteit moet blijven, is de TC spaarzaam geweest met dispensaties voor toelating tot dit uur. Daarnaast wordt bekeken in hoeverre ook samen met de marathon-sectie de kwaliteit van dit uur kan worden gehandhaafd. 

· Conform haar beleid heeft de TC naast de Baan-, C- en JaapEdenselectie de “club-selecties” van Skits, Gobad en Loon Masters Amsterdam (LMA) toegelaten op het selectie-uur met rijders die aan de gewestelijke ijsfaciliteiten-normen hadden voldaan.
· De TC heeft naast de rijders die aan de gewestelijke puntenlimiet voldeden enkele rijders toegelaten, die zeer dicht bij die limiet zaten. 

· Voor toegelaten rijders buiten genoemde selecties heeft de TC voor een trainer gezorgd.

· De TC heeft als invulling van haar beleid besloten dat Masters voor toelating tot het selectie-uur binnen 2 punten moeten staan van de 3e plaats in hun categorie op de Sara-ranglijst aan het einde van het voorafgaande seizoen. De aanvraag van LMA is daarom maar gedeeltelijk gehonoreerd.
· Bij afwezigheid van gewestelijke normen voor Supersprint heeft de TC besloten aanvragen per geval te bekijken en daarbij m.n. in ogenschouw te nemen of er een gerede kans is op deelname aan het NK Supersprint. Bij de enige aanvraag was dat niet het geval.

· 5 weken voor de NK Masters zijn een tiental masters die zich hadden gekwalificeerd voor de NK Masters-all round toegelaten op het selectie-uur ter voorbereiding op dat NK.
· Voor het WK masters is geen specifieke trainingsfaciliteit verleend, aangezien WK-podiumkandidaten al aan de reguliere normen voor toelating voldeden 

Wedstrijdprogramma
· Door ruimere mogelijkheden elders (m.n. Heerenveen en Hoorn) en afname van licentieschaatsers komen de afgelopen jaren steeds vaker wedstrijden niet vol.

· De TC speelt hierop in door deze wedstrijden ruimer open te stellen. Zo krijgen rijders meer gelegenheid om te rijden wanneer het hun uitkomt en krijgen enthousiaste rijders de kans om veel wedstrijden te rijden. 

· Tegelijk wordt het zo nog moeilijker om de minder aantrekkelijke wedstrijduren te vullen. 

Pupillen A/B en Junioren verlaten de zondagochtend en kiezen voor woensdagmiddag resp zaterdag/zondagavond. 
De TC acht deze verschuiving echter te verkiezen boven het afhaken van rijders.

· Voor de onaantrekkelijke uren heeft de TC ook afgelopen seizoen weer wedstrijden ingepland met een meerwaarde in de vorm van een competitie, zodat het niet alleen maar gaat om het rijden van tijden maar ook om prijzen.
Naast de al bestaande Pupillencompetitie en Duratec-bokaal zijn daar afgelopen seizoen aan toegevoegd de “Interclubcompetitie” en het “Vierkamp-weekend”.

Uit separaat overzicht blijkt dat er 5 wedstrijden niet zijn doorgegaan. En verder zijn de aantallen deelnemers meestal te laag. Een overzicht met uitsplitsing per wedstrijd, per categorie en per vereniging is separaat verstuurd.
· Aantal gereden LB-wedstrijden
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· Ook de start- en finishapparatuur blijft de nodige aandacht vragen, evenals het werven van een voltallige jury-bezetting. 

​Bijzondere wedstrijden

· De TC heeft zich ingespannen om bij deze wedstrijden de selectiecriteria vooraf in de kalender te zetten, en om de lijst met uitgenodigde rijders 12 dagen voor de wedstrijd te publiceren. Alhoewel er verbetering is t.o.v. vorig seizoen is dit niet geheel gelukt en blijft dit een punt van aandacht.
· Gewestelijke pupillenwedstrijden

De late berichtgeving vanuit het gewest vormde steeds een probleem. Inmiddels zijn de contacten en procedures iets aangehaald, zodat we goede hoop hebben dat het volgend jaar beter verloopt.

· Heerenveen
De TC heeft 3 wedstrijden in Heerenveen (mede) georganiseerd, om rijders de mogelijkheid te bieden kwalificatietijden voor Gewestelijk kampioenschap en/of selectiewedstrijden voor NK Allround en NK Afstanden te rijden. Voor die wedstrijden zijn uitgenodigd de rijders uit de Baan-, C- en JaapEdenselectie, aangevuld met rijders die al dicht tegen de betreffende limieten aan zaten.
· Interclub-competitie
Deze nieuwe competitie-vorm kende wat opstartproblemen door late communicatie en de afwijkende opzet, maar zorgde er wel voor dat we ook de betere rijders van de verenigingen weer een extra uitdagende wedstrijd op A’dam konden bieden.

We gaan proberen deze competitie iets compacter in de agenda in te plannen.

· Pupillen-competitie
Weer een succesvolle competitie op de zondagochtend waaraan veel pupillen graag meedoen, getuige ook de flinke deelname van pupillen CDE, die ook op woensdagmiddag terecht kunnen.
De TC was zeer verheugd met Cor Portengen als sponsor

· Duratec-bokaal
Met dank aan sponsor Duratec ook dit jaar een continuering van de succesvolle vulling van de zondagavonden. Profiteerde qua tijdstip van het wegvallen van het selectieblok waardoor wedstrijd eerder op de avond kon en meer rijders konden deelnemen. 
Duidelijk reglement kwam uiteindelijk niet uit de verf, omdat finale-avond vanwege natuurijs slechts weinig belangstelling trok. Uiteindelijk verschoven naar de allerlaatste avond van het seizoen, met daardoor wederom matige belangstelling. 

Reglement voorzag hierin niet, waardoor gedeeltelijk moest worden geïmproviseerd bij de uiteindelijke eindstand/prijsuitreiking. 

· Vierkamp

Nieuwe (!!) traditionele wedstrijdvorm, waarbij we de betere rijders een uitdagende wedstrijd bieden en zonodig programma aanvullen met enthousiaste rijders. 

Goede belangstelling. Wedstrijd kan nog worden aangekleed met prijsuitreiking , tussenklassement e.d.
· AYC

Traditionele wedstrijd voor Pup A en JunC. Belangstelling was goed.

Voor het eerst liet echter een groot deel van de rijders verstek gaan bij de afsluitende marathon. Een beschamende vertoning voor de sponsoren van de AYC.

· Wedstrijd voor Jeugdschaatsers
Door miscommunicatie de Jeugdcommissie was voor deze wedstrijd geen woensdagmiddag mere beschikbaar, maar moest worden uitgeweken naar de zondagochtend. Geen ideale tijd om rijders en ouders enthousiast te maken voor wedstrijdschaatsen. 

Volgend jaar weer op woendagmiddag

· Kampioenschap van Amsterdam
Weer grote belangstelling bij Pupillen ’s ochtends. Terwijl bij de senioren/masters in de avond een flink deel van de uitgenodigde rijders niet inschrijft.
Wedstrijdblok voor selectie

· Door ruime(re) wedstrijdmogelijkheden elders was er behalve een enkele keer in het voorseizoen nauwelijks tot geen interesse voor dit blok. Het selectieblok is daarom steeds bij het gewone avondblok gevoegd.

· Voor komend seizoen wordt besproken met de trainers of nog structureel behoefte is aan dit blok of dat slechts op incidentele basis rijders kunnen worden ingevoegd.
Gewestelijke en landelijke Kampioenschappen
· Een zeer groot deel van de rijders die waren toegelaten tot het woensdagselectie-uur hebben zich weten te plaatsen voor deelname aan het Gewestelijk Kampioenschap All Round of Supersprint of de voorrondes van het NK.
· Het grootste deel van de rijders met dispensatie voor het selectie/uur heeft de limieten voor komende seizoen weten te rijden en daarmee automatische toelating verworven.
· Overzicht NK-deelname
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· Meest opvallende resultaten

-
Deelname van Lucia Kriger en Emma  van Rijn (beiden Jun A2) aan NK-Senioren.

-
Kampioenschap NK Masters, H55: Sietse van der Werff

-
Gew Kampioen Team Pursuit  Jun A: 
-
Maico Voets, Mark vd Harst, Stefan Wolffenbuttel, Gijs Roos
